

老奶奶大肚婆打伞带板凳 两百家长雨夜排队领号报名校

校方劝阻无用:清水塘二小学区内有长沙最大小区湘江世纪城,家长担心入学难

本报5月15日讯 明天是长沙市开福区清水塘二小一年级新生报名的日子。15日晚11时,长沙下着大雨,该校校外,一百米长的人行道排满了打着伞、带着塑料小板凳排队的家长,其中有70多岁的老奶奶,也有挺着肚子的孕妇。他们的目标一致:这是一所名校,怕明天报不上名。

学校每天发250个号

一名住在湘江世纪城的家长告诉记者,按照户口、房产证、年龄,他女儿都符合报名要求。但他担忧的是,清水塘二小学区范围内有七八个小区,单湘江世纪城就有14万人。学校名额有限,每天只发250个号,也没承诺学区范围内的一定可以入读,所以只能提前一天排队拿号。

家住滨江美寓的陈先生也是上午来排号的,他担心像往年一样发生打架事故,天又下着大雨,他拿着本子和笔按照家长排队的顺序编号,从1号编到250号。陈先生要求大家记住前后的面孔,避免插队和推搡、斗殴。

一些披着雨衣打着雨伞的父母和爷爷奶奶们开始扛不住了,坐在矮凳子上打起盹来。还有些男士摆出一个小方桌,围

着打扑克牌消磨时间。

副校长无奈深夜发号

晚上11点30分左右,校门口出现一个拿着高音喇叭喊话的人,要求大家自发排队,领完号子回家休息,不要守通宵。拿喇叭的中年男子是清水塘二小的副校长龚怀祖,他说下午4点就在劝家长,明天报名不要今天排队,但家长们不听。为了防止意外事故发生,学校只得凌晨发号,并承诺前250位可以领到号子。

“我保证,只要是学区内符合条件的,一定接收,请大家放心,排完队领完号就回家睡觉。”为了让家长们吃下安心丸,龚校长拿着高音喇叭重复了一遍又一遍,喉咙都喊嘶了。家长们听到这个承诺似乎放心了,一阵高呼。

据了解,开福区小学统一报名时间是5月16-18日,清水塘二小的学区范围是浏阳河以北,捞刀河以南,芙蓉北路以西和湘江以东。家长和孩子要携带身份证、户口簿、出生证、免疫接种卡、学前教育证明及房产证等有效证件到学校报名。

截至记者发稿时,今晚排队的200多位家长都领到了号子,已经回家休息了,金马路上剩下很多方便面盒子。

■记者 贺卫玲



5月15日23时,长沙市开福区清水塘二小外,数百家长雨中排队报名,学校无奈深夜放号。
记者 李丹 摄

跑广东学技术,入长沙租房制假 上千万元假“飘柔”“潘婷”流入高桥

本报5月15日讯 长沙近日捣毁了一家特大假冒日化用品地下加工厂,发现了大量假冒的“飘柔”、“潘婷”等日用品,均销往高桥大市场及小型超市内。今日,警方通报了案情。

今年初,长沙市公安局经侦支队接到举报称,雨花区高桥大市场内大量销售假冒“飘柔”、“潘婷”等品牌日用护肤护发产品。

4月25日,200余民警分为9个抓捕小组,抓获涉案人员30

人,捣毁制假售假窝点7个。其中,在位于岳麓区桃花岭一套由两层楼民房改建的地下加工点中,民警收缴价值500余万元的假冒“潘婷”“海飞丝”“舒肤佳”“沙宣”等十余种品牌日用品,还有成套的加工工具。

“不论是生产规模还是品种,堪比正规工厂,但质量低劣。”办案民警介绍,2011年8月起,犯罪嫌疑人吴文洲从广东汕头大量购进假冒“飘柔”、“潘婷”

等品牌的日用品销往长沙高桥大市场。2012年5月起,吴文洲决定自产销售各种假冒品牌洗发水,他在广东学了灌装技术,购买制假原料设备,还租赁了近千平方米的平房制假售假。

吴文洲生产的假冒产品主要销往高桥大市场及长沙小型超市,也有部分销往衡阳、益阳以及河南、山东等省市,销售金额达1500余万元。

■记者 黄娟 通讯员 余洋

瘦身小知识——肥胖的元凶

1、摄入过多

人体需要的能量和营养成分来自食物,所以食物对身体功能的维持是必不可少的。但是摄入过多的食物,营养过剩,就难免堆

积体内而形成肥胖,这是造成肥胖症最主要原因。既然如此,是否通过节食就可以避免肥胖?根据减肥者的经验,节食一段时间,一旦发现体重减轻,多吃的毛病立

刻重犯,因此,节食减肥也就极难成功。

2、运动减少

运动对人体来说是一种能量

消耗的方式。空腹运动会增加脂肪的分解,减轻体重。但运动往往又可以增加食欲,如果由此而增加的食量超过了运动的消耗量,则可能使体重增加。

减肥宣言 『我要瘦成一道光,照亮你』

我要减肥,马上!

面对肥胖的困扰,看着别人修长的美腿、S的曲线、精瘦的小蛮腰,再看看自己的“大象腿”、“小肚腩”、“双下巴”,是不是有一种“我要减肥,马上开始”的感觉?正如最近流行的网络减肥宣言“我要瘦成一道光,照亮你”,反映了广大肥胖患者急切的心声。

想减肥?不妨了解一下武汉红桃K药业股份有限公司生产的“红魔牌肥乐减肥晶”。

◎理性减肥,放心减肥

减肥,很多人追求速度,要减得快,但是理性告诉我们:健康和身材一个都不能少,一定要健康减肥。魔芋减肥机理是:

(1) 葡甘露聚糖吸水性很强,吸水后体积膨胀,成为具有粘性纤维素。粘性纤维减慢食物从胃至小肠的通过,延缓消

化和吸收营养物质。由于降低了单糖的吸收,从而使脂肪酸在体内的合成也下降,由此达到减肥的效果。

(2) 葡甘露聚糖吸水膨胀后产生一种饱腹感,从而在一定程度上起到控制饮食的作用。

(3) 葡甘露聚糖润肠通便,使部分未被吸收的营养物质随粪便排出,起到通便减肥的作用。

◎营养搭配,减肥不累

1、“红魔”牌肥乐减肥

晶是以食用魔芋精粉为原料,配以维持人体正常代谢活动所必需的植物蛋白、动物蛋白、维生素、微量元素以及适量的膳食纤维,通过食用要素合理配比,增加营养,降低热能,促进脂肪代谢的方法,达到减肥目的。其每100g食用量中魔芋甘露聚糖>20%。

2、“红魔减肥晶”批准文号为:卫食健字(1999)0391号,其保健功能为“减肥”。

真诚倡议

红桃K药业股份有限公司作为健康产业的一份子,向行业发出倡议:为了民众的健康,市场的有序,同时也为了行业的发展和壮大,我们每个经营者应坚决做到:

- 1、确保生产、质检、储存、运输、销

售、售后服务各环节的全过程质量监控,让老百姓放心;

- 2、确保按产品实际功效、质量、保健范围进行合法宣传,用真心和真话去赢得消费者真正的支持。



红桃K 红魔牌肥乐减肥晶 一对一贵宾瘦身服务

400-750-7755

0731-82057618

(全国免费送货上门,货到付款)

本品不能代替药物,武汉红桃K药业股份有限公司生产



神奇的瘦身植物

魔芋是天南星科多年生草本植物,是一种能够大量提供葡甘露聚糖(又名“魔芋葡甘露聚糖”、“魔芋甘露聚糖”)的“瘦身植物”。鲜魔芋是一种理想的减肥保健食品,日本人称之为“肠道清道夫”,“瘦身植物”魔芋中含有的丰富植物纤维素可帮助活跃肠道功能,加快排泄体内有害毒素。魔芋热量极低,在充分满足人们饮食快感的同时不会增肥,无须刻意节食,便能保持均衡饮食,从而达到理想的减肥效果,让减肥变得更简单。

现在,魔芋中葡甘露聚糖的众多保健功能日益受到人们的重视,以魔芋为主要成分的减肥保健品被越来越多的人所认识,已成为常见的减肥保健品之一。